
“஧஺பூவ ஥குஸ: தஸ்ந஻ன்ன஦ அன஻ப஺வத இவ அம்புததௌ  

எந஻ந்த்ப வ஻ஹனந னதவ஺: ஧னததஸ்ன த஥வீ வ஻ஷந்து”  

100 அஸ்வனநவ ன஺கம் தெய்த஺ல் இந்த஻பன் ஸ்த஺஦ம் க஻டைக்கும். அனத 

ன஧஺஬ இந்த ஥குஸன் என்஧வன் ெந்த஻ப வம்ெத்த஻ல் னத஺ன்஫஻னவன். ெந்த஻ப 

வம்ெத்த஻ல் னத஺ன்஫஻஦஺ல் அது ஒரு த஧ருடந. ெப௃த்த஻பந஺஦ ஧஺ற்கைட஬ 

கடையும் த஧஺ழுது அத஻லிருந்து உண்ை஺஦து அன஻ப஺வதம், அப்஧டி என்஫஺ல் 

ன஺ட஦.  அந்த ன஺ட஦க்கு ஥஺ன்கு தந்தங்கள் உண்டு. ஧஺ற்கைலில் இருந்து 

னத஺ன்஫஻ன அன஻ப஺வதம் ன஧஺ல் ெந்த஻ப வம்ெத்த஻லிருந்து னத஺ன்஫஻னவன் 

஥குஸன் ஆடகன஺ல் அவட஦ அன஻ப஺வதத்த஻ற்கு இட஦ன஺க 

ஒப்஧஻டுக஻ன்஫஦ர்.  

அன஻ப஺வதம் என்஫ ன஺ட஦ இந்த஻பனுக்கு ஧஻டித்தது அதன் ந஼து த஺ன் 

இந்த஻பன் ஧வ஦஻ வருவ஺ன். ஒரு ெநனம் இந்த஻பன் அந்த இைத்த஻ல் க஺ணநல் 

ன஧஺஦஺ன் அந்த இைத்த஻ற்கு ெநந஺க ஥குஸன் எனும் ப஺ஜ஺ ெந்த஻ப வம்ெத்த஻ல் 

னத஺ன்஫஻னவன் வந்த஺ன். ன஬஺கத்டத க஺ப்஧஺ற்஫ இந்த஻பன் னவண்டும் அவன் 

த஺ன் ெ஺஻ன஺஦ ன஥பத்த஻ல் பூந஻க்கு னதடவன஺஦ க஺ற்று, நடை, தவன஻ல், ஧஦஻ 

த஧஺ை஻யு஫து எல்஬஺னந தெய்஧வன் அதற்க஺க இந்த஻பனுக்கு ஧த஻஬஺க ஥குஸன் 

வந்த஺ன்.  



஥குஸனுக்கு த஦஻ ெ஻஫ப்பு உண்டு. அவன் ஥஻ட஫ன ன஺கங்கள் ஧ன்஦஻ருக்க஺ன். 

அவன் 100 ன஺கங்களுக்கு னந஬ ஧ன்஦த஺஬ னெ஺ந ஹ்ருது அஸ்வனநத ன஺கம் 

஧ன்஦஻஦஺ல் இந்த஻பன் என்஫ ஸ்த஺஦த்துக்கு தெல்஬஬஺ம்.  ஆடகன஺ல் 

ச்ருஷ்ை஺ என்஫ இந்த஻பன் ட஧னட஦ தக஺ன்றுவ஻ட்ை஺ன். அத஦஺஬ அவனுக்கு 

ப்பஹ்ம்நஹத்த஻ னத஺ஷம் வந்துடுத்து. ப்பம்நஹத்த஻ னத஺ஷம் வந்தத஺ல் 

அவ஦஺ல் அந்த ஸ்த஺஦த்டத அடைன ப௃டினவ஻ல்ட஬.  

 

 


